

Юбилей**Выпускники-иностранцы ФПИС говорят
ВолгГТУ: «Спасибо!»****Салех Кассир, выпускник машиностроительного факультета, Ливан:**

«Я хотел поздравить декана и всех преподавателей факультета подготовки иностранных специалистов с этим замечательным днем и пожелать им здоровья, долголетия и всего самого хорошего. Я ливанец, но сейчас работаю инженером в Кот-д'Ивуаре. У меня ностальгия по России - я ни на одну секунду не забываю Волгоград и политех. Мне очень сильно повезло, что волею судьбы я оказался в России, узнал этот добрый, бесподобный народ. До того, как я приехал в Волгоград, я не знал, ни что такое Сталинградская битва, ни матрешки, ни троллейбус... Я хочу вас поблагодарить за знания, за полученную квалификацию. Огромное спасибо за все - за то, что вы нас любили и помогали ... У меня только хорошие, добрые воспоминания. Я скучаю по вам очень сильно».